

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук

(научные специальности: 13.00.01 Общая педагогика, история педагогики и образования; 13.00.05 Теория, методика и организация социально-культурной деятельности), доцента, профессора Овчинникова Олега Михайловича на диссертацию Кулаковой Светланы Александровны на тему «Педагогические условия профилактики противоправного поведения старшеклассников», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01-общая педагогика, история педагогики и образования.

Кулакова Светлана Александровна, 1988 года рождения. Окончила Владимирский юридический институт ФСИН России в 2010 году, дополнительное (к высшему) образование (квалификация преподаватель высшей школы) в 2012 году.

С 2018 года обучалась в заочной аспирантуре Владимирского государственного университета имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых по специальности 13.00.01-общая педагогика, история педагогики и образования.

Основные положения и результаты исследования обсуждались на международных, всероссийских, научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах: Олимпиада студентов и курсантов образовательных учреждений Министерства Юстиции РФ и Федеральной службы исполнения наказаний (Москва, 2018); Реализация молодежной политики во Владимирском регионе: проблемы и пути решения (Владимир, 2019); Международная научно-практическая конференция «Цифровое общество в контексте развития личности».

За период обучения в аспирантуре показала себя как исключительно ответственный, добросовестный, творческий исследователь, грамотно и на

высоком научно-теоретическом и практическом уровнях решая поставленные задачи. С.А. Кулакова много времени уделяет методической и научной работе по разработке рабочих программ, программ практик, спецкурсов, фондов оценочных средств по преподаваемым дисциплинам – общей педагогике, педагогике и психологии.

Кулакова Светлана Александровна демонстрирует высокий преподавательский профессионализм и уверенное владение учебным материалом.

За время работы над кандидатской диссертацией С.А. Кулакова проявила себя как компетентный специалист в вопросах профилактики противоправного поведения старшеклассников. Она продемонстрировала такие качества, как целеустремленность, ответственность, стремление постоянно повышать свое педагогическое мастерство, креативность. Свойственные ей умения ставить и решать научные задачи, грамотно проводить экспериментальные педагогические исследования, анализировать полученные результаты нашли свое отражение в полноценной научной работе.

Кулаковой Светланой Александровной в процессе подготовки диссертации выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке методических рекомендаций. На всех этапах ее работы над диссертацией прослеживается высокая увлеченность научной деятельностью, погруженность в область исследования, любознательность, стремление повышать свой уровень знаний.

При выполнении диссертации автор проявил себя как грамотный, трудолюбивый, ответственный, добросовестный и дисциплинированный исследователь, обладающий высоким уровнем аналитического мышления и организаторскими способностями при подготовке и проведении научного эксперимента.

Кулакова Светлана Александровна имеет 16 публикаций, из них 1 в издании Scopus, 4 – в изданиях, рекомендованных Минобрнауки РФ.

Особенностью личности Кулаковой Светланы Александровны является настойчивость, целеустремленность, профессиональное отношение к своему делу, высокие моральные качества, результативность в достижении целей. Итоги ее деятельности показывают то, что соискатель – сложившийся исследователь, способный к теоретическому и практическому анализу проблемы, а подготовленная ей научная работа – закономерное следствие активного и ответственного обучения на всех этапах получения образования.

Научный руководитель
доктор педагогических наук
(научные специальности: 13.00.01
Общая педагогика, история педагогики
и образования; 13.00.05 Теория,
методика и организация социально-
культурной деятельности), доцент,
профессор кафедры психологии
личности и специальной педагогики
Владимирского государственного
университета имени Александра
Григорьевича и Николая Григорьевича
Столетовых

5.11.2020 г.

Олег Михайлович Овчинников

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

**Уч. секретарь ВГУ
КОННОВА Т.Т.**

